
総世帯数 107 世帯

90 世帯

アンケートに様々なご意見、ご要望をお寄せいただきありがとうございました。 回答率 84.1 %
令和３年度を振り返ってみると、２年越しに「若草保育園の保育」において、コロナ禍のことを考えずに

をお預かりしてまいりました。そして来年度の新たな課題としてお子さんの園生活の様子を保護者の皆さんへ伝えきれていない

ところに工夫と充実をすすめていきたいと考えています。また、パンデミック状況の中、若草保育園においても休園や登園自粛の

事態が発生し、その経験から、情報伝達についての合理化が出来ればと痛感しました。

まだまだ足りないところもありますが保護者のみなさんのご協力ご理解に励まされ、令和４年度は職員一同新たな気持ちで「お

子さんにとって楽しい保育園」を目指していきたいと思っております。どうぞ宜しくお願いいたします。

＜保育園の運営方針＞ はい % いいえ %
どちら
ともい
えない

%

問１ 保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）について園から説明がありましたか 87 96.6 3 3.3

問２ 保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）には納得していますか。 87 96.6 1 1.1 2 2.2

問３ 日頃の保育と基本的な考え方（保育理念・保育方針等）は一致していると思いますか。 85 94.4 1 1.1 4 4.4

＜施設環境＞

問４ お子さんが生活するところ（保育園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。 86 95.5 4 4.4

問５ お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。 80 88.8 10 11

問６ 外部からの侵入に対して安全な対策が取られていますか。 72 80 2 2.2 16 18

＜毎日の保育＞

問７ 登園時に、お子さんの様子についての確認がありますか。 85 94.4 5 5.5

問８ お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行われていますか。 87 96.6 3 3.3

問９ 外遊びや散歩を十分していると思いますか。 82 91.1 1 1.1 7 7.7

問10 室内での遊び・活動は十分だと思いますか。 88 97.7 2 2.2

問11 職員はお子さんを理解し丁寧な保育をしていますか。 86 95.5 2 2.2 2 2.2

問12 保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 65 72.2 5 5.5 20 22

問13 日頃、お子さんの様子について話がありますか。 73 81.1 4 4.4 13 14

問14 お子さんは、お迎えに来た時に満たされた表情をしていますか。 86 95.5 4 4.4

問15 開園時間内であれば、保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか。（降園時間等） 87 96.6 3 3.3

問16　保育中の発熱など病気への対応は適切ですか。 86 95.5 4 4.4

問17 保育園で起きた事故・けがに対して、責任を持って対応していますか。 83 92.2 7 7.7

問18 給食や手作りおやつの献立は、内容が豊富で変化に富んでいますか。 87 96.6 3 3.3

問19 献立表や毎日のサンプル展示で給食の内容は伝わってきますか。 86 95.5 4 4.4

 問20 園では行事食を取り入れていますが、ご存知ですか。（こいのぼりライス・七夕そうめん・鬼面ライス） 87 96.6 1 1.1 2 2.2

＜保護者の方の保育園との関わりや交流＞

問21 保育園からのたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子や気持ちを知ることが出来ますか。 85 94.4 1 1.1 7 7.7

問22　保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。 84 93.3 6 6.6

問23　保護者のいろいろな価値観に職員が理解を示していますか。 81 90 1 1.1 8 8.8

問24　保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 75 83.3 3 3.3 12 13

問25　地域住民との交流を図っていることを知っていますか。（例えば、おしゃべりサロン等） 82 91.1 3 3.3 5 5.5

＜要望・意見等への対応＞

問26　不満やトラブルへの職員の対応は的確ですか。 79 87.7 1 1.1 10 11

問27　お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていますか。 78 86.6 12 13

令和３年度　若草保育園 保護者アンケート
回答世帯数

はいられない毎日でした。そんな状況の中、私達は「お子さんの成長を止めてはいけない！」「子どもも保育者もわくわくする保育

園にしよう！」を合言葉にして、様々な園の行事と日常保育を職員全体で考え、保護者の皆さんにご協力いただきながらお子さん


